O Sekldeki ABC licgeninde |AB|=8 cm ve |BC|=12cm

olduguna gére | AC| kag tane tam sayi degeri alabilir?

A
8cm
B 12 cm c
A)12
B) 13
C)14
D) 15

O Asagidaki verilen uzunluklardan hangisi bir liggenin
kenar uzunluklari olamaz?

A)3cm-7cm-5cm
B)4cm-11cm-14 cm
C)16cm-8cm-9cm
D)12cm-28cm-16cm

O Bir iki kenarinin uzunlugu 18 cm ve 22 cm olan bir
icgenin diger kenar uzunlugu dogal sayi olarak en
¢ok ka¢ cm olabilir?

A) 39 cm
B) 40 cm
C)41cm
D)42cm

O Kenar uzunluklari tam sayi olan ABC liggeninde
|AB|=]AC| ve |BC|=6 cm’dir.

Buna goére ABC liggeninin gevre uzunlugu en az kag
cm’dir?

A) 14 cm
B) 12 cm
C)10 cm
D)8 cm

O Sekilde verilenlere gére, AB uzunlugunun tam sayi
degeri kag cm’dir?

A
X

5 cm 5cm

B2cm C 8cm D
A)5cm
B)6cm
C)7cm
D)8 cm

G Sekilde verilenlere gére, AB uzunlugunun alabilecegi

tamsayi degerlerinin toplami kaga egsittir?
A

6 cm

4cm

A)12 cm B
B) 14 cm
C)16cm
D) 18 cm

Tiim kenar uzunluklari tam sayi olan asagidaki sekilde
verilenlere gére AB uzunlugunun alabilecegi en biiyiik

deger kagtir? I
8
b cm
A B
A) 17 cm
B) 18 cm
C)19cm
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